

这些国家疫情形势不容乐观

美国死亡病例数保持高位,非洲多国疫情发展较快

国家卫健委13日通报,8月12日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例19例,其中境外输入病例11例(山东4例,上海2例,广东2例,四川2例,河北1例),本土病例8例(均在新疆);无新增死亡病例;新增疑似病例1例,为境外输入病例(在上海)。

当日新增治愈出院病例56例,解除医学观察的密切接触者1284人,重症病例较前一日增加1例。

境外输入现有确诊病例162例(其中重症病例1例),现有疑似病例4例。累计确诊病例2227例,累计治愈出院病例2065例,无死亡病例。

截至8月12日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例724例(其中重症病例41例),累计治愈出院病例79398例,累计死亡病例4634例,累计报告确诊病例84756例,现有疑似病例4例。累计追踪到密切接触者803651人,尚在医学观察的密切接触者22498人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者20例(境外输入15例);当日无转为确诊病例;当日解除医学观察13例(境外输入6例);尚在医学观察无症状感染者295例(境外输入150例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例4770例。其中,香港特别行政区4243例(出院3189例,死亡63例),澳门特别行政区46例(出院46例),台湾地区481例(出院450例,死亡7例)。



8月12日,人们佩戴口罩在巴西圣保罗出行。

北京新发地批发市场 8月15日起分期复市

记者13日在北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上了解到,北京新发地批发市场经专业消毒,完成改造升级,8月15日起分期复市。

丰台区委常委、常务副区长周新春表示,根据具体安排,新发地市场主市场铁路以南区域将于8月15日正式对外开放营业,该区域占地651亩,加上周转新区146亩、周转一区81亩共878亩,将恢复市场正常时期果蔬交易量的60%,标志着新发地市场正式复市。主市场铁路以北区域计划于9月10日前正式对外开放营业,实现新发地市场全面复市。

周新春表示,新发地市场复市后全面取消零售功能,不再向个人消费者开放,坚持市场的批发属性。为保障周边居民的日常生活,在市场外新建1000平方米的便民菜市场,减少中间环节,严格控制农产品价格,已于7月31日对外正式营业。

上海现一吉林来沪就医复阳病例

复旦大学附属中山医院发现一例吉林来沪就医的新冠肺炎复阳病例。经调查,病例曾于今年4月在外地被诊断为境外输入确诊病例,经隔离治疗后出院。

病例于8月9日下午来沪,8月10日上午至中山医院就医。医院根据住院病例“应检尽检”有关要求对其采样检测,检测结果为新冠病毒核酸阳性,诊断为无症状的复阳病例,已转至指定医疗机构隔离治疗。病例妻子陪同来沪,核酸检测为阴性,已落实隔离措施。

上海市随即开展密切接触者追踪排查和终末消毒等防控措施;截至目前,共追踪并管理上海市密切接触者23人,均已落实隔离措施,核酸检测均为阴性。

大连高风险地区逐步解封

辽宁省大连市卫生健康委副主任赵连13日在大连疫情防控新闻发布会上称,大连市对高风险地区大连湾街道核心区外围12个社区(村)未出现确诊病例的情况进行分析研判,并对社区全员进行三轮新冠病毒核酸排查,结果均为阴性。经大连市疫情防控指挥部决定,并征求国家和辽宁省疾控中心专家意见,12个社区(村)有序逐步解除封闭,并继续落

实各项精准防控的措施。

8月12日0时至24时,大连无新增本土新冠肺炎确诊病例,无新增本土无症状感染者。这是7月22日大连疫情发生以来,大连连续一周无新增本土确诊病例和无症状感染者。

莲花清瘟胶囊在菲律宾注册

中药莲花清瘟胶囊日前获得菲律宾食品药品监督管理局批准,正式成为在菲注册的医药产品。中国驻菲律宾大使馆发言人12日发表声明称,这标志着中药产品进入菲律宾市场的重要进展,并对此表示欢迎。

据了解,莲花清瘟胶囊是中国国家药品监督管理局批准的用于治疗轻型、普通型新冠肺炎的药品。10日,石家庄以岭药业股份有限公司发布公报称,已收到菲律宾食品药品监督管理局核准签发的药品注册证书,批准其药品莲花清瘟胶囊符合菲律宾传统植物药标准注册。

菲律宾食品药品监督管理局局长恩里克·多明戈12日向记者证实了莲花清瘟胶囊在当地获批的消息。

截至目前,该中药已在中国港澳地区以及巴西、印度尼西亚、加拿大、莫桑比克、罗马尼亚、泰国、厄瓜多尔、新加坡、老挝等多国获得上市许可。

中国驻菲使馆表示,期待该药品在进入菲律宾市场后能有效减缓新冠病毒蔓延,帮助轻症患者康复。

中国驻菲使馆强调,希望菲律宾消费者购买并使用由正规厂家生产的、质量合格的中药产品,并期待以莲花清瘟胶囊为代表的中药产品为菲律宾政府和人民抗击新冠肺炎疫情发挥更大作用。

俄罗斯副总理新冠检测阳性

世界卫生组织发布的相关数据显示:截至欧洲中部时间12日10时(北京时间12日16时),全球新冠确诊病例较前一日增加214985例,达到20162474例;死亡病例较前一日增加4835例,达到737417例。

美国约翰斯·霍普金斯大学的数据则显示:截至北京时间13日7时54分,全球新冠确诊病例达20461772例,死亡病例为745780例。美国是全球疫情最严重的国家,确诊病例达5191689例,死亡病例为165909例。

据俄罗斯媒体12日报道,俄副总理兼

总统驻远东联邦区全权代表特鲁特涅夫新冠病毒检测结果呈阳性。

世界卫生组织总干事谭德塞12日表示,尽管大多数年轻人在新冠疫情中不是重症高危人群,但他们在阻止疫情传播方面发挥着重要作用,承担着共同责任。谭德塞当天在世卫组织与联合国教科文组织共同主办的“国际青年日”网上论坛发言,对年轻人、青年组织,以及世界各地的青年网络在新冠疫情期间的集体行动予以肯定。

巴西圣保罗州州长若昂·多利亚12日宣布,他本人新冠病毒检测结果呈阳性,但目前身体状况良好,属无症状感染。

罗马尼亚政府12日公布的新冠疫情数据显示,罗马尼亚过去24小时内新增确诊病例1415例,创疫情暴发以来单日新增病例数新高,累计确诊65177例。

澳大利亚联邦卫生部12日数据显示,截至当天中午,该国过去24小时内新增新冠死亡病例21例,再创单日新增死亡病例数新高,新增死亡病例全部来自该国当前疫情最严重的维多利亚州。

哥伦比亚国家卫生研究院11日报告新增确诊病例12830例,累计确诊410453例,累计死亡13475例。哥伦比亚近期单日新增病例数多次刷新最高纪录,累计确诊病例数从30万例增至40万例仅用10天。

法国总理卡斯泰11日在南部城市蒙彼利埃视察时表示,鉴于法国疫情出现恶化趋势,必须进一步扩大在公共场所强制佩戴口罩的范围,并将禁止超过5000人聚集的规定延长至10月30日。

非洲新冠病例数超106万 多国疫情恶化

非洲疾病预防控制中心12日发布的数据显示,非洲地区累计报告新冠确诊病例1066505例,累计死亡23886例,累计治愈760030例。纳米比亚、津巴布韦、肯尼亚等国疫情发展较快,一些非洲国家实施更为严格的防控举措。

纳米比亚总统哈格·根哥布12日在首都温得和克宣布,鉴于新冠疫情不断加重,最近几周确诊病例呈指数增长,全国恢复到国家紧急状态的第三阶段,12日午夜生效,为期16天。在这一阶段,首都和海滨等疫情严重地区在每日20时至次日5时之间实行宵禁,首都周边两座城市的居民禁止前往其他地区,全国范围内民众集会不得超过10人。

津巴布韦首都哈拉雷最大公立医院——帕里雷尼亚塔瓦医院的新冠治疗中心自3月运营以来,由于新冠病患持续增加而设备及医护人员短缺,已处于超负荷状态。医院发言人透露,该院已有70名医护人员感染新冠病毒,许多医护人员不得不接受治疗或在家隔离。

肯尼亚12日新增确诊病例679例。世界卫生组织驻肯尼亚代表鲁迪·埃格斯表示,该国最近的感染高峰令人担忧,部分民众没有遵守戴口罩、保持社交距离和洗手等防控措施,是造成病例增加的原因。

塞内加尔和埃塞俄比亚12日单日新增病例分别创本国新高。7月底的宰牲节期间,塞内加尔有大规模的人员流动,导致近几日社区传播病例有所增加。

目前非洲疫情最为严重的南非12日新增确诊2810例,累计确诊568919例。南非卫生部长穆凯兹12日称,南非单日新增确诊病例已从原来的1万多例下降至3000例左右,治愈率则从原来的约60%上升至目前的75%,这表明南非的新冠疫情已经趋缓,政府正考虑进一步放宽管控。

综合新华社、中新网消息